

domácnosti (hospodářství). Přednosta domácnosti jest povinen, oněm příslušníkům domácnosti (hospodářství), kteří se u něho nestravují, vydati lístky na tyto připadající.

K příslušníkům domácnosti (hospodářství) dlužno ve smyslu tohoto nařízení počítati též podnájemníky.

Každou změnu v počtu příslušníků domácnosti (hospodářství) povinen jest přednosta domácnosti nebo jeho zástupce oznámiti u výdejny lístků.

O vydání přídavkových lístků mají se těžce pracující osoby osobně ucházeti; tyto jsou povinny, jestliže obdržely přídavkový lístek, uvědomiti o každé změně svého pracovního poměru onen úřad, od kterého jim byl přídavkový lístek vydán.

§ 4.

Osoby, v jichž domácnosti (hospodářství) se nalézají více než 2 *kg* a nejvýše 7 *kg* mouky neb obilí pro každou v domácnosti se stravující osobu, obdrží zmenšený výkazní lístek a směji budoucně spotřebovati ze svých zásob pro každou ve své domácnosti (hospodářství) se stravující osobu pouze ještě ono množství mouky a chleba, které vyplývá z rozdílu mezi přípustným nejvyšším spotřebním množstvím a oním množstvím, na něž jest vystaven zmenšený výkazní lístek.

Osoby, jež mají pro každou osobu v domácnosti (hospodářství) se stravující, dle jejich svého času odevzdaného vyjádření ještě více než 7 *kg* mouky nebo obilí, neobdrží žádného výkazního lístku a mohou použiti ze svých zásob pro každou v domácnosti (hospodářství) se stravující osobu pouze přípustné nejvyšší spotřební množství mouky k přípravě jídel a chleba; tytéž osoby mají nárok na zmenšený lístek teprve po uplynutí onoho týdne, v němž při dodržování zmíněného spotřebního množství jejich zásoby klesly na 7 *kg* obilí nebo mouky pro každou osobu, jež se v domácnosti stravuje; plný výkaz obdrží tyto osoby teprve po uplynutí onoho týdne, v němž jejich zásoby klesly na 2 nebo pod 2 *kg* pro každou osobu v domácnosti se stravující.

Osoby, které dle shora uvedených ustanovení nesmějí obdržeti vůbec žádného výkazního lístku, mohou své zásoby zmenšiti na základě povolení k zcizení, které dlužno si vyžádati u okresního politického úřadu.

Tyto osoby mohou zmenšený výkaz pouze tehdy dále obdržeti, jestliže jim povolení ku zcizení bez jejich zavinění se odepírá; jinak obdrží zmenšený nebo plný výkaz teprve tehdy, jestliže u příslušné výdejny lístků prokáží, že odevzdali svůj přebytek nad 7 *kg*, po případě nad 2 *kg* pro každou osobu v domácnosti se stravující úřadovně politickým okresním úřadem ku koupi takových přebytků obilí nebo mouky ustanovené; tento průkaz má se státi předložením